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ATADANONAREUNIÃO ORDINÁRIADO SEGUNDO PERÍODO DASEGUNDA
SESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARAMUNICIPAL
DEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aostrinta(30)diasdomêsdemarçodoanodedoismiledois,àsnovehoras,nasede
daCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraçaProfessorUrbano
GomesdeSá,nº14,nestacidadedoSalgueiro,EstadodePernambuco,realizou-sea
Nona Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da
Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a Presidência do Vereador
ProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadoresLéoParente,1ºSecretário
eHenriqueLealSampaio,2ºSecretário.Estiveram presentesosVereadoresErivaldo
Pereira,ZéCarlos,TiagoArraes,FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,
NildoBezerra,Baldin,FlavinhoBarros,SávioPireseAndrédeZéEsmeraldo.Ausência
do vereadorEmmanuelSampaio.Havendo quorum regimental,o Sr.Presidente
declarouabertaasessão“sobasbênçãosdeDeus”,leumensagem deaberturae
convidouatodosparadepé,entoarohinodoSalgueiro,comoédepraxe.Sem
ExpedienteExterno.OvereadorSávioPiresocupouatribunaesaudouatodoscomo
deestilo. ApresentounotaderepúdiosobreasobrasdoParquedasCrianças,e
solicitouqueoprefeitoencaminhassemaisfuncionáriosparaagilizarotérminodesta
obra.Pediuaoprefeitoqueencaminheoprojetodailuminaçãopúblicaparaaentrada
doresidencialSantoAntônio,ecobroumaiszelodochefedoexecutivo.Agradeceuao
prefeito pela sanção ao seu projeto de lei,a respeito de reserva específica de
gestantese mulherescom criançasde colo.Reiterou o pedido que a leifosse
efetivamenteexecutada.RelatouqueaLeijávem incorporadooslocaisespecíficos
paraestepúblico,taiscomoem hospitaisepostinhos.Pediuaoprefeitoquerealizasse
otapaburaconasruasArthurJoaquim dosSantos,MariaAuxiliadoraBarrosdeSáe
QuadraR,todasnobairrodabarriguda.Pediuqueoprefeitoenviasseesforçospara
desobstruçãodeesgotonaquadraR,nabarriguda.Agradeceupelaparticipaçãoem
congressodaUVP.O vereadorLéoParente,em aparte,ressaltouaimportânciada
cobrança feita acerca do parque das crianças e disse que receberam inúmeras
denúncias,querelatavam quea obra estava parada.Falou quena visita àquele
equipamento público,averiguaram quea obra estava parada.Dissequerecebeu
informesdaCaixaEconômica,dizendoquehávalordeR$180milreais,queestão
bloqueadosnoBanco,equeistosedeve,provavelmente,pelonãoenviodasmedições.
Dissequequercrerqueaobranãoestáatrasadapelasdeficiênciasadministrativas
destagestão,tendoem vistaqueapopulaçãoéquem perdecom isto.O vereador
NildoBezerraocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Relatoutodosos
seusrequerimentosapresentadosna pauta do dia que solicita ao secretário de
serviçospúblicosarealizaçãodamanutençãoderuasnãopavimentadasnobairro
MinervinaFranklin,loteamentoMonteAlegreealgumasruasdoplanalto.Disseque
tem sidoprocuradopormuitosmoradoresdoassentamentoMonteAlegreparaque
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sejarealizadaamanutençãodaestradaquedáacessoaomesmo,erequereuao
secretário competente que assim o fizesse,assim como também,realizasse a
manutençãodoscamposdefuteboldoPlanaltoedoMonteAlegre.Frisouquemuitas
vezes um jovem é revelado no esporte nesses campos de bairro.Requereu
patrolamentodoassentamentoMonteAlegre.Requereutambém,amanutençãodo
açudedosítioSerradasPrincesas,napropriedadedeJasondeBarros.Dissequeesta
propriedade precisa apenas um pequeno conserto,em virtude de existência de
vazamentonaparededoreferidoaçude.Requereuaosecretáriodeagriculturapara
realizarlimpezadebarreironapropriedadedoSr.FranciscoTadeuRamosLeite,Sítio
BarraVindoca,Salgueiro/PEesolicitoumaisatençãoaagriculturafamiliar.Falouque
naúltimasessãoforafaladosobreoabastecimentodeáguanacidadeedisseque
relatousuafelicidadeem relaçãoaoabastecimentodeUmãs,tendoem vistaque
contemplarámuitascomunidadesquevêm sofrendocom afaltadeágua.Falouque
istoirátrazerum grandebenefícioetrarámaisqualidadedevidaaquelacomunidade,
fora proporcionaro desafogamento da secretaria em relação aos carros pipas.
Destacouquedefendeoabastecimentodeáguatambém doGuaranieem Serrita,
vistoque,precisam pensarnocrescimentodeSalgueirocomoum conjuntodecidades,
eporissodefendeoabastecimentodascidadescircunvizinhas.O vereadorBruno
Marreca,em aparte,parabenizouaovereadorNildoBezerraporestalutaeagradeceu
aogerenteregionaldaCompesa,KássioKramerefrisouquesemprelutarápelo
desenvolvimentoregionaldeSalgueiroedaagriculturaregional.AvereadoraFátima
Carvalho,em aparte,afirmouqueadmiraalutadovereadorocupantedatribunapelas
comunidadesruraisepelohomem docampo.OvereadorNildoBezerrarelatousobrea
implantaçãodaslixeirascoletivaseparabenizouaoprefeitoeasecretáriademeio
ambienteporterimplantadoaslixeirascoletivassuspensas.Agradeceuatodosese
despediu.O vereadorBaldinocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.
Relatouqueprotocoloucincorequerimentossolicitandoaosecretáriodeserviços
públicosquequesejafeitaainstalaçãocompletadaluminárianoposteNºX193634,
noSítioMutuca,vistoqueospostesestãotodossem lâmpadas.Requereuoserviço
decapinaçãonaRuasdasAcácias,noBairroSantaMargarida,naTravessaJoséLuiz
Martins,BairroPradoedaRua35nobairrodaCohab.PediuopatrolamentodaRua10,
nobairrodaCohab,tendoem vistaasúltimaschuvasterem ocasionadoburacose
terem proporcionadoocrescimentodomatagal.LamentouamortedePauloMairins
Jr.AvereadoraFátimaCarvalho,em aparte,relatousuatristezapelamortedePauloJr,
dizendoqueomesmoeraum grandeprofessor.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,
também expressouseupesarporestaperda.Overeadorocupantedatribunarelatou
queémuitotristeveramortedeum jovem promissor.Frisouquetem apresentado
pedidosparamelhoraracidadeeoprefeitoesecretáriosfecham osolhos.Relatou
quetem andadonasruasequeaspessoastêm mostradoosdefeitosdasruas.Disse
quevizinhoaoescritóriodoSAF,onderesideum idosoeduascrianças,tem um bueiro
estouradoequeninguém tomaasprovidências.Questionouafaltadepreocupaçãodo
gestormunicipal,edissequenem mesmoum bichobrutomerecevivernessasituação,
muitomenosum serhumano.O vereadorLéoParente,em aparte,dissequesão
pequenasaçõesquepodem melhoraravidadopovo,masquenãovêasmáquinas
trabalhando.OvereadorBaldindissequepelainérciadoprefeitoedeseussecretários
tem sidoobrigadoareclamar,pelasmesmascoisas,em todasassessõesese
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despediu.O vereadorErivaldoPereiraocupouatribunaesaudouatodoscomode
estilo.Inicioufalandoquehojenãopossuipauta,vistoqueiráseaterafalardo
mandatodevereadorqueseencerranadatadehoje.Ressaltouqueapolíticaéaarte
detransformaravidadaspessoasefalouquenestedia,quecompletamaisdecinco
anosdevereança,parafraseou seu pai,tendo em vistaquepordoismomentos
passadosteveo objetivo detornarfilhosvereadores,não obtendo êxito naquele
momento.Dissequeconseguiualcançaroobjetivodeseupaiem 2008,equenãoteve
suapresençafísicanomomentodesuaposse,tendoem vistaqueomesmofalecera
em 2005.Prosseguiuafirmandoquesempretentoutornaravidadaspessoasmais
levespormeiodeseumandatoequenacampanhade2020,foiodecimoterceiro
vereadormaisvotado,ficandosuplenteapenasporonzevotos.Frisouquedevem
respeitaras escolhas da população e que dentro deste período de mandato,
possibilitouajudarosmaishumildes.Relatouquenuncaabriumãodereceberaquem
lheprocurouequemesmoforadaCâmaradeVereadoressempreestarápertopara
continuarajudando apopulação.Dissequenasconquistas,foiesempreestará
presentenasobrasdomunicípio.AgradeceuaCleuzaPereira,aGonzagaPatriotaea
muitosoutrosqueconfiam em seutrabalho.Destacouqueconseguiuum convêniode
R$ 120 milreais e outro pedido feito ao Deputado Gonzaga,já empenhado na
Codevasf,aindaparaesteano,paraaconstruçãodeumapraçanobairroCopode
Cristal-MinervinaFranklinequetem consciêncialimpadequesemprevotounos
projetosem benefíciodopovo.AgradeceuaosfuncionáriosdaCasaEpitácioAlencar,
aosseusfamiliareseamigos.Agradeceuaoseleitorespelaconfiançadepositada.
Agradeceutambém,aMarconesSáeaDr.Cacau,quelhederam aoportunidadede
participardessasconquistas.DissequedeixaaCâmaradevereadoressabendoque
contribuiuparaahistóriadeSalgueiroeparadarlugaravereadoraElianeAlves,pré-
candidataadeputadaEstadual.Disseserelaumarepresentantefemininanum campo
com tãopoucasmulheresatuantes.Frisouaindaquenãoéumadesistênciapolítica,
mas uma breve estacionada no caminho que faz com tanto carinho e que os
vereadoressãoresponsáveiseidealizadoresdossonhosqueopovodeposita.Os
vereadoresdabancadadaoposiçãoparabenizaram overeadorErivaldoPereirapela
atuaçãofeitanessesmesesdevereançaerelatousuacapacidadecomovereadore
político.OvereadorProfessorAgaeudesSampaioocupouatribunaesaudouatodos
comodeestilo.Relatouqueirátratardeumapautaespecialeprosseguiufalando
sobreasituaçãodeumaescolamunicipaldacidadeondeumamãelheprocurou
questionandosobreoquedeveriaserfeitoarespeitodedoisfilhos,tendoem vista
queadiretoradessaescolaorientouascriançasaficarem em casa,pois,deacordo
com ela,elesdãomuitotrabalhoporprovavelmenteserem autistas.Frisouqueesta
diretoratem tolhidoodireitodestascriançasecontinuoudestacandoquecriouum
ProjetodeLeiqueinstituipolíticaspúblicasparaainclusãodecriançasdoespectro
autista.Pediu que as pessoas,especialmente os gestores,que tivessem mais
sensibilidadeàcausaesolicitouaoscolegasqueanalisassem com carinhooprojeto
apresentado.RelatouqueprotocolouoProjetodeLeiqueautorizaopoderpúblico
municipalacriarocorredorgastronômiconopoloBomba.Falousobreprojetosobre
apreensãodeanimaisdemédioegrandeportequeestãonasviaspúblicasefrisou
queentroucom esteprojetoporqueoMinistérioPúblicolheorientouaisto,tendoem
vistaosinúmerosacidenteseóbitosocasionadospelaquantidadedeanimaissoltos
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nasviasurbanaserurais.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,parabenizouoprojeto
apresentadoeinformouterumaparcerianomunicípio,juntoaPolíciaRodoviária
Federal,masdissequeoquepuderfazerparaintensificarafiscalização,assim ofará.
OvereadorNildoBezerra,em aparte,parabenizouovereadorAgaeudes,masrelatou
que,nopassado,algunsanimaisqueforam apreendidos,foram levadosparacidades
distantes,ocasionando a morte dosmesmose relatou que a Leidispõe que o
municípiodeveterum localespecíficoparaestesanimaisapreendidos.O vereador
BrunoMarrecainformouquejáexisteum localapropriadoparaarecepçãodestes
animaisqueseencontranasproximidadesdoSítioSouta.O vereadorocupanteda
tribunarelatouafiscalizaçãofeitapelosvereadoresSávioPireseLéoParentesobrea
obradoParquedasCrianças.AfirmouquerecebeuinformesdaCaixaEconômica
informandoqueháum valorbloqueadonoscofresporfaltadacontrapartidado
município.Destacouqueaobraestáatrasadahámaisdequatromesesequestionou
seesteatrasonãodecorreuporfaltadecontrapartidadurantetodoestetempo.
Questionoutambém,aoscidadãossalgueirensesatéquandoficarãoàmercêdesta
situação.Questionousobreoporquêdalimpezadacidadeestátãodeficiente,eem
reunião,foidito pelos representantes da empresa Limpax que o que tem sido
acontecidoéumaperseguiçãopolíticapelosecretáriodapasta.Questionousobreos
índicesdedengueeoutrasarbovirosesedissequeistodecorredasatitudesde
perseguiçãodestagestãomunicipal.Informouquenadatadeontem foifeitauma
apreensãodeum ônibusescolarmunicipalelamentouquequandoovereadorfazseu
papel,algunsdasituação,dizem queovereadordevia“procuraroquefazer”.Disse
quenuncasecalaráequesempreprocuraráomelhorparaSalgueiro,poisoamor
partidárionãodeveencobrirascoisaserradas.Continuouafirmandoquelhedóiao
ouviralguém dizerquenagestãopassadanãoforarealizadotrabalhosnesseintuito.
Dissequeprecisam paradeolharparaopassadoefazerjusaconfiançadepositada
pelopovo.Pediuaosgestoresmunicipaisqueolhem paraacidadesem politicagem.
Dissequemuitosprojetosforam sancionados,masnãosãoexecutados,equedesta
formaasmelhoriasnãochegarãoaopovo.Agradeceuatodosesedespediu.O
vereadorLéoParenteocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciou
esclarecendosobreum fatoqueocorreranasemanapassada,sobrepedidofeitoa
escolaDr.Severinoquenãoabrisseaalternativadesecomprarfardas,tendoem vista
quemuitasfamíliasnãopossuem condiçõesdecompra-las.Frisouqueépreciso
priorizaro princípio da isonomia e que o idealé que a escola ou o município
confeccionem um sómodeloparanãodiferenciarosalunos.Dissequeoproblemana
educação no município é justamente não se organizare não haverum bom
planejamento.Ressaltouqueotransporteescolartem sidoumagrandedordecabeça
e que já recebeu reclamações informando que carros de carrocerias estão
transportandoascriançasequeoutrasnem paraaescolaestãoindoporfaltade
transporte.Frisouqueéprecisoterocuidadonecessário,vistoquecriançasestão
perdendoavidaporfaltademanutençãopreventivanosveículos.Solicitouasecretaria
competentequefaçaamanutençãopreventivaequerealizem vistorianoscarros
contratados,priorizandoasegurançadetodos.Informouquenadataontem recebeu
denúnciaquealgumascrianças,apósas18:35,aindanãohaviam sidoentreguesaos
pais.Solicitounãohavermaisvacilosporpartedoexecutivo,assim comoaconteceu
com osovosestragados,deixandodealimentarváriasfamíliasdomunicípio.Afirmou
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queacreditaquetodosestãocom seusvencimentosem dia,equedeveriam cuidar
destas situações,já que recebem para isto.Disse que recebeu três piadas do
funcionáriocontratadoparadirigiroônibusequetem aobrigaçãodeverificarositens
desegurançado veículo.Disse.Frisou queestemesmo funcionário falou sobre
arranhãofeitonagestãopassada,equeistodemonstraqueaatualgestãoaindanão
desceudopalanque.Falousobreaquestãodalimpezapúblicaeafirmoutercerteza
quealgograveestáacontecendo,vistoqueacreditaqueaempesaLimpaxsópode
trabalharseaprefeiturasolicitaehá3(três)semanasfaladomatagalnaAvenida
MariquinhaParenteequenadafoifeito.Dissequeamáquinaestavadandocurso,mas
quenãofoirealizadonadanaquelalocalidade.Frisouqueaguardaqueistoqueestá
sendofeitocom aLimpaxnãosejaperseguiçãopolíticaequeSalgueiroestáentregue
astraças.Falousobreocombateafakenews.Informouquesolicitouasmediçõesdas
Ruas Esperança e Gerôncio Martins Vieira ao secretário da pasta e o mesmo
respondeuqueoresponsávelporistonãoéaprefeitura,esim aCodevasf,aopasso
quenasredessociaisdaprefeituratomaparasioméritodestaobra.Pediuqueos
responsáveis tenham mais cautela a respeito dessa tratativa e se despediu.O
vereadorBrunoMarrecaocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciou
manifestando seu pesarpelo falecimento de Mirian.Falou sobre solicitação a
Secretaria de Desenvolvimento Ruralpara a implantação de poço artesanal
comunitárionoSítioCarcará.Frisousobreseurequerimentoderequalificaçãode
todasasquadrasdeesporteelimpezanoBairrodoDivinoEspíritoSanto.Solicitou
requalificaçãodaavenidaCentral,quedáacessoaobairrodaCohab,comotambém,
queapavimentaçãodaquelalocalidadesejadeasfalto.DissequeestevenaSecretaria
deEducaçãoeafirmoutercobradoseleçãoparacuidadoraescolar,equesejam
pessoascom experiênciacom crianças.Disseainda,queosecretárioatendeusuas
reivindicações.FalouqueaescoladobairroSantaMargaridajáseencontraem fase
delicitação.Frisousobreanecessidadedemonitoresnosônibusescolareseque
requereuistonagestãopassada,porém,omesmonãoforaatendido.Parabenizou
sobre a Bolsa Universitário para aqueles alunos que estão em vulnerabilidade
socioeconômica.Informouterquestionadosobreasituaçãodotransporteescolare
queosecretáriogarantiuqueistoseráresolvidoomaisrápidopossível.Falouque
muitosdesseserrosforam cometidosnagestãopassada,porém nãosepodetaparo
solcom apeneira,equeoproblemadeveserresolvido.Dissequeamerendaescolar,
bastantecriticadanagestãopassada,hojeéexemplo.OvereadorNildoBezerra,em
aparte,dissequeelesnãodefendem oindefensável,queháproblemasqueprecisam
serresolvidos,masqueprecisam reconhecerasaçõessignificativasdasecretariade
educação.Overeadorocupantedatribunaafirmouqueapesardofardamentoprecário
nagestãopassada,estagestãoprecisaresolveressasituação.OvereadorFlavinho
Barros ocupou a tribuna e saudou a todos como de estilo.Iniciou solicitando
manutenção nasestradasdossítiosNovoseque,semanapassada,aprefeitura
enviouumamáquinarealizando“ajeitados”,erequereuqueosserviçossejam feitos
com qualidadeesegurança.DestacouotrabalhodaCâmaraMunicipalarespeitodas
vagasdosprofissionaisdomagistério.Falousobreasfiscalizaçõesfeitassobreo
ensino e frisou a respeito de váriasreclamaçõesdospaissobre essa questão.
Informouqueapóslevantamento,averiguou-sequeasvagassempreexistiram.Disse
queaguardaasançãodoprefeitoequeosconcursadossejam convocadosem breve,
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comotambém,aconvocaçãodosaprovadosnaáreadeauxiliardesaúdebucal.Frisou
quealutacontinuaráparaquenospróximoscertamessejam realizadaspolíticas
públicasinclusivasnaeducaçãomunicipal.Falouqueem breveesperaque,apósa
aprovaçãodesteprojeto,hajamaisum concursopúbliconestacidade.Informouhaver
umaleimunicipal,desuaautoria,quegaranteisençãodetaxadeinscriçãopara
doadoresdemedulaósseaedesangueequeosinteressadosem doarmedulaóssea
e/ousanguequeprocurem o hemocentro dacidade.Destacouaimportânciada
fiscalização realizada de maneira propositiva.Falou que na data de ontem,na
fiscalizaçãofeitasporcolegasdebancadanotransporteescolar,foipossívelaveriguar
irregularidades,equetodasasvezesqueosvereadoresatuaram sempreencontra
“desmantelos”porpartedaprefeituradeSalgueiro.Frisouqueestacúpulaestarna
políticahá20anos,masquenãoquerem darsatisfaçãoàpopulaçãoesequestionou
oporquêdisto.Questionoutambém,oporquêdeestaracontecendodeterminadas
coisascom aempresaLimpax,vistoquesetratadeumaempresasériaeconhecida
portodacidade.Falouqueaquelesquepedem limpezaecapinaçãoderuas,equenão
estãovendooserviçoserexecutado,aresponsabilidadenãoédaempresa,esim dos
gestoresquejáestãoaíhávinteanos.Agradeceuatodosesedespediu.Overeador
Tiago Arraesocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Externouseus
sentimentosa Izeneide e Ana Paula Mairinspelo falecimento de Paulo Mairins.
Informouhaver15(quinze)ordensdeserviçospararealizaracapinaçãonomunicípio
elamentouasdiversascríticasqueoexecutivovem recebendonessapasta.Informou
queéaempresaLimpaxqueéresponsávelporesteserviçoequeassim nãooestá
realizando.Solicitou as devidas providencias porparte da empresa.O vereador
ErivaldoPereira,em aparte,afirmounãohaverperseguiçãodaempresaLimpaxesim,
umafiscalizaçãoresponsávelporpartedoexecutivo,vistoque,limpezaurbanaéum
serviçoimportanteequedessapastaomesmoentende.Informouqueoserviçonão
estásendorealizadoporfaltadeOrdem deServiçoedematerialdetrabalhoporparte
daempresa.Em continuidade,overeadorocupantedatribunaprosseguiuinformando
queapopulaçãonãopodeserprejudicada.Finalizouafirmandoquedia2deabriléo
diamundialdaConscientizaçãosobreoautismoeinformouquenessemesmodia
serárealizadareuniãonestesentido,noSpaçoFesteconvidoutodaapopulação.
Agradeceuatodosesedespediu.AvereadoraFátimaCarvalhoocupouatribunae
saudou a todos como de estilo.Iniciou parabenizando ao Padre Erasmo pela
passagem doseuaniversário.ExpressouseupesarpelofalecimentodePauloJúnior.
Falousobreadesobrigaçãodousodemáscara,porém solicitouàpopulaçãoque
continuem tendoosdevidoscuidado,tendoem vistaanecessidadedapreservaçãode
vidas.OvereadorZéCarlos,em aparte,fezum alertaparaapopulação,em especial
aosjovens,paraoperigoqueéaconduçãodeumamoto,equenaúltimasemana2
(duas)pessoasmorreram em fatalidadescom motos.Faloutambém sobreaquestão
dadesobrigaçãodousodemáscara.OvereadorTiagoArraes,em aparte,falouque
hojeosacidentescom motosseenquadram numaquestãodesaúdepública,em
decorrênciadosinúmerosacidenteseóbitos,epediumaiscuidadoàpopulação.A
vereadoraocupantedatribuna,em relaçãoaotransporteescolarmunicipal,pediuaos
agentesdetrânsitoquenomomentodeapreensãodeveículosescolares,tivessem
carinhodepaicom essesalunosesolicitouquefossem realizadasblitzeducativas.
Informouqueseocarrodotransporteescolardoalunadoestáerrado,precisaser
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apreendido,masqueprecisam tercuidadocom oalunado.Frisouqueoqueestá
erradohoje,jáestáerradohámuitotempoesolicitouatodosquesejuntassem por
estacausaparatentarresolveroproblema,vistoqueascriançaséquem ficam no
prejuízo.Falou que,salvo lhe falta a memória,o Ministério Público parou os
transportes escolares em Caruaru,demonstrando que o problema não é só em
Salgueiro.Falouqueoveículoapreendidonadatadeontem estavaindoaumaoficina
fazerreparos,e não transportando alunos.Apesardo que disse,relatou que o
problemadeveserresolvidoequeestáaoladodoalunado.Falouaindaqueoprefeito
queseencontraem exercíciotem muitocarinhocom aeducação.Pediuqueoprojeto
doorçamentosejapostoem pauta,tendoem vistaaquantidadedediasquejáfora
protocoladonestaCasa.FalouaovereadorErivaldoPereiraquesentirámuitafaltado
mesmo.O vereadorErivaldo Pereira,em aparte,agradeceuo carinho epediuao
presidentequefossevotadoasuplementaçãodoorçamento.OpresidentedaCâmara
dissequeseráabertaumasessãoextraordináriaparaestefim.OvereadorAndréde
ZéEsmeraldoocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Registroumoçãode
pesaraosfamiliaresdeMirian,comotambém,aosfamiliaresdoprofessorPaulo
MairinsJunior.FalousobreosanimaissoltosnalocalidadequedáacessoaosítioUri
equenãoéoprimeirocasodeacidentecom vítimasfatais.Frisouqueénecessário
realizaralgourgenteparaaapreensãodosanimaisefiscalizaçãodaquelaregião.
Chamouatençãodopoderpúblicoparaaenormequantidadedeanimaissoltosnos
logradourospúblicos,edissequeem umarua,pôdecontarvinteecincocachorros.
PediuaoMinistérioPúblicoquenotifiqueaprefeituraeasecretariacompetentepara
queasmedidascabíveissejam tomadas.Registrouaproblemáticadotransporte
escolareinformoutersidoum problemarecorrente.Disseainda,queéinconcebível
aceitarqueaprefeituraeasecretaria,em um anoequatromeses,nãoconseguiuse
organizarparaoretornoàsaulas.Informouquenagestãoem quefoisecretáriode
administração,no período de férias escolares,sempre promoveu a manutenção
preventivaecorretivasdosveículosescolares.Reclamoutambém dascondiçõesdos
transportesescolaresterceirizados.Dissequerecursoháosuficiente,oquefaltaé
maisresponsabilidade.Sobreasadutorasdeabastecimentodeáguafoiproveniente
deesforços,também,dogovernofederalnaverbade17milhõesdereais.Overeador
ZéCarlos,em aparte,registrouapresençadoDrValdirTenório.Overeadorocupante
datribunachamouatençãosobreaquestãodohospitalregional,tendoem vistaa
iminência do período eleitoral.Dissequeo atendimento deinúmerascidades,o
hospitalregionalestásobrecarregadoeque,em virtudedagrandedemanda,asvezes
nãoatendem,com qualidade,ospacientes.Pediuquemaispolíticaspúblicasfossem
voltadasaestasituaçãoeaumentaracapacidadedaqueleequipamento.Registrou
reclamação de falta de água no sítio Caxite que está há dois meses sem
abastecimento.Dissequehárelatosdelarvasdomosquitodadenguenastorneirasdo
residencialSantoAntônioesedespediu.OvereadorMarianoBarrosocupouatribuna
esaudouatodoscomodeestilo.Expressouseupesarpelofalecimentodoprofessor
PauloJúnior.Propôsumamoçãodepesarcoletivaatodososfamiliares.Sobrea
pautadalimpezaurbana,dissequeconheceoexcelenteserviçodaLimpax,masque
precisacumprirrequisitosquefizeram partedalicitaçãoqueaindanãocumpriram,e
queistonãoéderesponsabilidadedaprefeitura.O vereadorErivaldoPereira,em
aparte,disse que conhece profundamente o mérito da Limpax e que não está
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ventilando nada pejorativo à empresa,porém,deveserdemonstrado quealguns
requisitosdalicitaçãoaindanãoforam cumpridospelaempresa.Frisouqueaúnica
dificuldadequeestáacontecendoéqueosecretáriocompetentedissequesóirá
assinarapósaempresacumprirtaisrequisitos.Relatouqueosfiscaissãoapenas
paraembaçaroboletim nofim domês.O vereadorocupantedatribuna,sobrea
mençãodopassadofeitoporum colegaanterior,edissequemuitasvezessefalano
passadoparareferenciarproblemasqueforam acumuladosdesdeagestãopassada.
Dizem queproblemastratadosaindahojesãoadvindosdagestãopassada.Destacou
queproblemassempreexistirão,masqueaformadeencararéoquediferencia.Disse
que,infelizmente,muitosproblemassurgem nodiaadia,aexemplodalimpezaurbana,
em virtudedoperíodochuvosoefrisouquetodosessesdilemasserãosuperados.Se
voltou ao vereadorErivaldo Pereira,se despedindo do mesmo e relatando sua
capacidadecomovereadorepolítico.O vereadorHenriqueLealSampaioocupoua
tribunaesaudouatodoscomodeestilo.IniciouparabenizandoaoseucunhadoLuane
asuamadrinhaLalica,pelapassagem deseusaniversáriosnadatadehoje.Fez,de
formaoral,um requerimentoquedizrespeitoasituaçãodasestradasdoquinto
distrito,einformouqueestevenessalocalidadeesteúltimodomingoepôdeverque
precisadeumaatenção redobradado município,tendo em vistaaprodução de
agriculturanacomunidade.Relatouqueoscaminhõesdemoram duashorasemeia
parasairdacomunidadedoPauFerro.Dissequeexistem muitosburacosepediuque,
senãoépossívelpassaramáquinanaquelasestradas,quesejam colocadosao
menososmateriaisnosburacos,parafacilitaravidadacomunidadeeotráfego
segurodosveículosepessoas.ReforçourequerimentoatendidopelasétimaGERES,
sobreocarrofumacê,epediuqueoutrosbairrossejam atendidos,aexemplodo
Planalto,DivinoeSantaMargarida.Falousobreosdistritos,solicitandoumamaior
atençãoàcomunidadedeConceiçãodasCrioulas,tendoem vistaqueomatagalestá
tomandodecontadapraçadaqueledistrito.Dissequeem Umãsocaosestáinstalado,
tendo em vista a grande quantidade de matagal,a quadra abandonada e lixo
espalhado.Dissequeem Campinhos,VasqueseCamarinhaestãoabandonadaseque
istoéinadmissível.Questionouqualsecretárioestáajudandooprefeito,tendoem
vistaque,aoqueparece,osecretariadonãodáadevidaatençãoasdemandasque
lhescabem.Perguntouaoperfeitooporquêagoraestácumprindoacordospolíticos,
vistoqueistonãoédeseufeitio.Dissequeparasustentartaisacordos,apopulação
está abandonada.Falou que a secretária de planejamento,superestimada pela
bancadadoprefeito,sóenviaprojetosencharcadosdeerros.Dissequemuitosefala
na“perfeição“dessagestãoeque,naverdade,acidadeestáabandonadaem vários
quesitos.Falouqueoprefeitorenovouodecretodecalamidade,aopassoqueo
GovernodoEstadorevogou.Falouqueosecretáriodeculturaeesportesnãodáoar
dagraça.Falouabancadadoprefeito,edissequerecebeuumapessoaquefoiao
secretáriodecultura,solicitandoapoioaum determinadoprojeto,equeosecretário
respondeuquesóiriaexecutarprojetosdesuaautoria.Questionouaoprefeitoqual
secretárioestáajudandonessagestão.FalouqueoIFpublicouumanotaqueos
ônibusderesponsabilidadedomunicípio,entregam osalunoscom atraso,enãohá
umafrequênciacerta.Finalizoupedindoaoprefeitoqueacordeosseussecretáriose
queapopulaçãocontinuefiscalizando.O vereadorZéCarlosocupouatribunae
saudou a todoscomo de estilo.Iniciou falando sobre o processo seletivo para
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cuidadordeescolas,queirábeneficiarpaisquepossuem filhosespeciaisedestacou
suafelicidadesobreessaconquistaqueomunicípiorecebe.Informouquenodia17
dejunhode2021,levouumajovem estudantedemedicinaatéoprefeito,Dr.Macones
parapedirqueentrassenessaCasaum projetodeleiouumaindicaçãoarespeitode
umabolsauniversitáriaparaalunosquemoram fordomunicípioesedeslocapara
estudar.FrisouqueénadatadehojequeoprojetoiráseraprovadonestaCasa.Frisou
queadiscussãodestacasatem quesetratararespeitodapopulaçãoenãosobre
bancadaA ouB.DestacouacercadoResidencialSantoAntônioqueestásendo
construídaumagrandeescolanestebairro,sobreacrechedeConceiçãodasCrioula
quetambém jávoltouasuaconstrução,assim comotambém,acrechedobairrodo
Planalto.Frisousobreaquadradofeijão,sobreaacademia,sobreoParquedas
Crianças,sobreaquadradeUmãs,dentreoutrasobrasondesuasobrastambém já
estãosendoretomadas.Em relaçãoaotransportequefoifiscalizadajuntoaPRF,
solicitouaoexecutivoosdevidoscuidadosparaqueesseimprevistonãovoltea
acontecer.Faloudacapacidadedetodosossecretáriosmunicipaiseinformouque
nãosedeveafirmarqueSalgueiroestáabandonadaporfaltadecompetência,assim
comomuitosvereadoresdeoposiçãoestãofalando.Agradeceuatodosesedespediu.
OvereadorEmmanuelSampaioocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.
Iniciouquestionandoquandofoiadatadaordem deserviçoparaacapinaçãodobairro
doCentro.OvereadorTiagoArraesinformouquefoiem 25defevereirodocorrente
ano.Overeadorocupantedatribunafrisouqueadataéde25defevereiro,masquefoi
em outradata.O vereadorTiagoArraesdissequefoiassinadoapenasem 18de
fevereiro.OvereadorocupantedatribunainformouqueaobradoParquedasCrianças
se encontra paralisada porfalta de envio das medições e que o dinheiro está
bloqueado.Dissequeestásem acreditarnoqueouviu,tendoem vistaquesoubequeo
carroquetransportaolixopodeteratédoisanosdeuso,enquantootransporte
escolar,quetransportacrianças,podeteratédezanosdeuso.Dissequeomatagal
estátomandodecontadacidadeeporcontadisso,estáhavendoum surtodedengue
na cidade.Frisou que no bairro do Riachinho quase 100% da população está
acometidapordengueequenoresidencialSantoAntônioaslarvasdomosquitoda
dengueestão saindo nastorneiras.O vereadorErivaldo Pereira,em respostaao
presidente da Casa,disse que a empresa contratada para a capinação estava
recrutandomaisquarentahomens.Sobreoperíododeusodostransportesescolarser
deatédezanos,overeadorocupantedatribunadeverádiscutiristocom aLeiFederal.
Sobreacapinaçãodacidade,especialmenteadoCentro,osecretáriodissequetem
quehonraroquevem estipuladonocontrato.OvereadorLéoParente,em aparte,disse
queexisteumapartenalicitaçãoqueexigequeocarrotenhausodeatédoisanos,
enquantonasplanilhasestádeatédezanos,enquantooutrapartedalicitaçãodizque
são deatécinco anos.Questionoucom quantosanosdeuso oscarrosdaMG
Engenhariaestavam circulando.Dissequeháum imbrógliopolíticoestáestabelecido
napróprialicitação.Dissequeprecisaanalisarporqueéum contratodealtointeresse
público.Questionouaopovoseenquantoistoseestendeporanosnajustiça,oquea
prefeiturafará.Dissequeocolegavereadorqueinformouqueumaordem deserviço
de25defevereiroeassinadaapenasem 18demarçoestápassandovergonha.Após
isto,overeadorTiagoArraesdissequenãofoieleitoparapassarvergonha.Overeador
LéoParentedissequequem pagaacontaéopovoqueestáàmercêdesurtode
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arboviroses.O vereadorMarianoBarros,em aparte,dissequeécompreensívelos
questionamentos do vereadorLeo Parente,mas que as outras empresas que
participaram dalicitação colocaram o preço acimajustamenteparacumprirtais
requisitos.O presidentedaCasainterveionadiscussãoqueovereadorEmmanuel
Sampaioterminassesuafala,equeapóspodeabriradiscussão,tendoem vistao
interessepúblicoincutidonoassunto.OvereadorEmmanuelSampaiodissequeoque
éimportanteéqueotrabalhosejaexecutadoequeopovotenhaasruaslimpase
capinadas,equeotransporteescolarestejatransportandoascriançascom segurança.
Equeasformalidadespodem serresolvidasdepois.OvereadorNildoBezerradisse
estartristequeacontrataçãodeumacaçambatenhacausadotodaessapolêmica.
Dissequenãoexisteproblemarelativoaosprofissionaisdalimpeza,oqueexisteé
sobreacontratação deveículos.Dissequeacreditaqueestasituação podeser
facilmenteresolvidapelasecretariaepelaempresa.OvereadorBrunoMarrecadisse
quenãotiraarazãodeninguém equevaicom oentendimentodeEmmanuelSampaio
paraqueaprefeituraeaempresadialoguem pararesolveresteimpassedemaneira
célere,poistodosquerem umacidademelhoremaislimpa.OvereadorFlavinhodisse
que tem que serfeita a fiscalização,mas esclareceu que aqueles que estão
acometidos pelas arboviroses saibam que quem ordena a capinação,limpeza e
retiradadeentulhosédeordem daprefeitura,equeseestesserviçosnãochegaram
atédeterminadalocalidadeéporqueaprefeituranãomandou.OvereadorAgaeudes
Sampaio disse que deseja que as partes envolvidas resolvam isto para que a
populaçãonãofiquenomeiodesteproblema.O vereadorLéoParente,suscitando
questãodeordem,dissequedesejaqueasituaçãosejaresolvidabrevementee
passoualerapautadaordem dodia.O primeirosecretáriorelatouqueháum
problemarecorrentecom o poderexecutivo,tendo em vistaqueexistem alguns
projetosdeLeiqueestãosendoenviadospeloexecutivojácom números,equeisto
causatranstornosnosistemaenaordem numéricaprotocoladanestaCasa.Epediu
queoPresidenteformalizasseeoficiasseaPrefeiturasobreestedilema.Dando
continuidadeaostrabalhosdodia,oprimeirosecretáriorealizoualeituradapautado
diaqueconstaasseguintesmatérias:I-EmendaàLeiOrgânicanº1de2022-Autoria
dos vereadores:ANDRÉ DE ZE ESMERALDO,BALDIN,EMMANUEL SAMPAIO,
FLAVINHO,PROF.AGAEUDES:AlteradiversosdispositivosdaLeiOrgânicaMunicipale
dáoutrasprovidências.II-ProjetodeLei(Executivo)nº2de2022-AutoriadoExecutivo:
Prefeito AlteraaLein.°1.570,de29 dedezembro de2006 – Código tributário
Municipal,relativoaoparcelamentodocréditotributárioedáoutrasprovidências.III-
ProjetodeLei(Executivo)nº3de2022-AutoriadoExecutivo:PrefeitoCriaregrasde
parcelamento do crédito Municipaldenatureza não tributária.IV-Projeto deLei
(Executivo)nº5 de 2022-Autoria do Executivo:Prefeito Cria,no âmbito deste
Município,oPrograma“BolsaUniversitária”edáoutrasprovidências.V-ProjetodeLei
Ordinárianº8de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Denomina-seaRua
Projetada06localizadanoBairroAugustodeAlencarSampaio,passeasechamarRua
JoséFerreiradosSantos(popularSeuLeitinho).VI-ProjetodeLeiOrdinárianº10de
2022-Autoria do vereadorPROF.AGAEUDES:Concede a revisão geralanualda
remuneraçãodosServidoresPúblicosEfetivosdaCâmaraMunicipaldeSalgueiroedá
outrasprovidências.VII-ProjetodeLeiOrdinárianº11de2022-Autoriadovereador
PROF.AGAEUDES:InstituiaPolíticaMunicipalparaEducaçãoEspecialeInclusiva,
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paraatendimentoàspessoascom TranstornoMental,TranstornodoEspectroAutista
(TEA),deficiênciaIntelectualeDeficiênciasMúltiplas.VIII-ProjetodeLeiOrdinárianº
12de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:AUTORIZAOPODEREXECUTIVO
MUNICIPALA CRIAR O CORREDOR GASTRONÔMICO,TURÍSTICO ECULTURALNO
POLO BOMBAEDÁOUTRASPROVIDÊNCIAS.IX-ProjetodeLeiOrdinárianº13de
2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Dispõesobreaapreensãodeanimaisde
grandeemédioportesoltosnasviaselogradourospúblicosdazonaurbana,distritos
ezonaruraldomunicípiodeSalgueiroedáoutrasprovidências.X-ProjetodeLei
Ordinárianº14de2022-Autoriado vereadorPROF.AGAEUDES:Dispõesobrea
Implementaçãodo“ProgramaEducacionalparaaPráticadeEducaçãoFísicaInclusiva.
”XIEMENDAÀPROJETODELEIDOEXECUTIVOnº3de2022-Autoriadovereador

PROF.AGAEUDES:MODIFICAOPARÁGRAFOÚNICODOART.2°NOPROJETODELEI
DOEXECUTIVON°005/2022.XII-EMENDAÀPROJETODELEIDOEXECUTIVOnº10
de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:Altera-seoArt.1º,doProjetodeLeiNº
009/22,modificandooArtigo31em seuparágrafoúnicoparao1ºParágrafoecriando
o2ºparágrafo.XIII-EMENDA À PROJETO DELEIDO EXECUTIVO nº11de2022-
AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Modificapartedasalteraçõescontidasnoart.
1º,doProjetodeLeinº09/2022,deautoriadoPoderExecutivo.XIV-Moçãonº24de
2022-AutoriadavereadoraFÁTIMACARVALHO:Ementa:Formulavotosdepesaraos
familiaresdeMariaAlvesdeCarvalho.AVereadoraFátimaCarvalho,nousodesuas
atribuiçõeslegislativasesatisfeitacom asformalidadesregimentais,vem votosde
pesaraosfamiliaresdeMariaAlvesdeCarvalho,peloseufalecimentoocorridonodia
17demarçode2022.1º-Ficam registradosnestaCasaParlamentar,osvotosde
pesaraosfamiliaresdeMariaAlvesdeCarvalho,nasceuem 24deoutubrode1948,
falecendoaos73anosdeidade.2º-Darespeitáveldecisãodestacasa,dê-seciência
aosfamiliares.Pais–JoséNeudeCarvalhoeTerezaAlvesdeCarvalho(inmemorian)
Esposo–OrlandoAdrianodeSouzaFilhos–JoséOrlando(Zezinho)eTerezaMaria
(Nininha).Netos–AnaCristina,Ananda,Isabela,MªTerezaeMiguel.Irmãos–Antônio
Neu,Zelite,SocorroCarvalho,AnaMariaeDr.Manuel.3º-Estaproposiçãoentraem
vigornadatadesuapublicação.XV-Moçãonº25de2022-Autoriadovereador
EMMANUELSAMPAIO:MOÇÃO DEPESARaosfamiliaresdeMizaelIsaiasBarbosa
(MizaeldeNega)peloseufalecimento,ocorridonodia21demarçodocorrenteano.
XVI-Moçãonº26de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Formulavotos
dePesaraosFamiliaresdeGIVALDO DELIMARAMOSpeloseufalecimento.XVII-
Moçãonº27de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Formulavotosde
PesaraosFamiliaresdeMARIADOSOCORROMIRIAM LEAL,Popular:“MIRIAM LEAL”
peloseufalecimento.XVIII-Moçãonº28de2022-AutoriadavereadoraFÁTIMA
CARVALHO:Ementa:FormulavotosdepesaraosfamiliaresdePauloLeiteMairins
Júnior.A Vereadora Fátima Carvalho,no uso de suas atribuições legislativas e
satisfeitacom asformalidadesregimentais,vem votosdepesaraosfamiliaresde
PauloLeiteMairinsJúnior,peloseufalecimentoocorridonodia26demarçode2022
nestacidade.1º-Ficam registradosnestaCasaParlamentar,osvotosdepesaraos
familiaresdePauloLeiteMairinsJúnior,nascidaem 05/10/1994.2º-Darespeitável
decisãodestacasa,dê-seciênciaaosfamiliares.Pai-Paulo.(inmemorian)Mãe-
Zeneide.Irmã– AnaPaula.3º-Estaproposição entraem vigornadatadesua
publicação.XIX-Moção nº29 de 2022-Autoria do vereadorBRUNO MARRECA:
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EMENTA:FormulavotosdepesaratodososFamiliaresdeMirianLeitedeSouza,das
outras providências.XX-Indicação nº87 de 2022-Autoria do vereadorBRUNO
MARRECA:IndicoaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,queseja
solicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesSá,aosecretáriodeobrasSr.Michael
KennetheaoSecretáriodeServiçoPúblicoSr.MacPassos,querealizeum projetode
REQUALIFICAÇÃOdetodaaAvenidaCentral,quedáacessoaoBairroAugustoAlencar
Sampaio(COHAB)domunicípiodeSalgueiro.XXI-Indicaçãonº88de2022-Autoriado
vereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem indicaraoPrefeitoMunicipal,SenhorMarcones
Libório de Sá,e ao Secretário de Saúde,SenhorGeorge Arraes Sampaio,para
disponibilizarofornecimentoderepelentesatravésdasUnidadesBásicasdeSaúde,
paraevitaracontaminaçãodomosquitoAedesAegypti,causadordaDengue,daZikae
daChikungunya,inclusiveevitandooriscodemicrocefaliaàsgestanteserecém-
nascidosem nossomunicípio.XXII-Indicaçãonº89de2022-AutoriadovereadorLEO
PARENTE:IndicaainstalaçãocompletadeLumináriasnosPostesdoAssentamento
MonteAlegre,prox.acaixad’água.XXIII-Indicaçãonº90de2022-Autoriadovereador
LEOPARENTE:IndicaaInstalaçãocompletadeluminárianoPostenoAssentamento
MonteAlegre.Barramentoem Anexo.XXIV-Indicaçãonº91de2022-Autoriado
vereadorLEO PARENTE:IndicaoCalçamentodaTravessaUmbelinodeSáAraujo,
bairroNossaSenhoradasGraças.XXV-Indicaçãonº92de2022-Autoriadovereador
LEO PARENTE:Indicao calçamento daRuaMarinaPereiraeSilva,bairro Nossa
SenhoradasGraças.XXVI-Requerimento nº237 de2022-Autoriadavereadora
FÁTIMA CARVALHO:A VereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,
requer a Exm°.Senhor Prefeito,MARCONES LIBORIO DE SÁ que autorize a
SECRETARIADESERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveira
Passos.Paraquepossafazerum roçoeconcertonasseguintesestradasruraisdos
sítios:Lagoadosalgodões,Riachodofogo,CarcaráeIngazeira.XXVII-Requerimento
nº238 de2022-Autoria da vereadora FÁTIMA CARVALHO:A Vereadora Fatima
Carvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONES
LIBORIODESÁqueautorizeaSECRETARIADEDESENVOLVIMENTORURAL,através
doSecretárioVeronaldoGonçalvesRibeiro,paraquepossaserfeitoaPERFURAÇÃO
DE UM POÇO ARTEZIANO na propriedade do Sr.Edilson Ribeiro de sá no Sitio
Ingazeira.XXVIII-Requerimentonº239de2022-AutoriadovereadorBALDIN:Requer
aoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosquesejafeitooserviçode
capinação na Rua das Acácias,Bairro Santa Margarida,em Salgueiro PE.XXIX-
Requerimentonº240de2022-AutoriadovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriode
ServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosquesejafeitooserviçodecapinaçãona
TravessaJoséLuizMartins,BairroPrado,em SalgueiroPE.XXX-Requerimentonº241
de2022-AutoriadovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.
MacbanaiPassosquesejafeitooserviçodecapinaçãonaRua35,BairroCohab,em
Salgueiro PE.XXXI-Requerimento nº242 de2022-Autoriado vereadorBALDIN:
RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosquesejafeitoo
serviço de patrolamento na Rua 10,Bairro Cohab,em Salgueiro PE.XXXII-
Requerimentonº243de2022-AutoriadovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriode
ServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosquesejafeitaainstalaçãocompletada
luminária no posteNºX193634,no Sítio Mutuca Município desalgueiro.XXXIII-
Requerimentonº244de2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Sejaencaminhadoao
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ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aorespectivoSecretáriode
DesenvolvimentoUrbanoeObras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçode
TapaBuraco,naRuaArthurJoaquim dosSantos(Barriguda),nacidadedeSalgueiro-
PE.XXXIV-Requerimentonº245de2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Seja
encaminhado ao Excelentíssimo senhorPrefeito Marcones Libório de Sá e,ao
respectivoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,oSrº.MichaelKenneth,que
sejafeitooserviçodeTapaBuraco,naRuaMariaAuxiliadoraBarrosdeSá(Barriguda),
nacidadedeSalgueiro-PE.XXXV-Requerimentonº246de2022-Autoriadovereador
SAVIOPIRES:SejaencaminhadoaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibório
deSáe,aorespectivoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSrº.MacbanaiPassos,que
sejafeitooserviçodedesobstruçãoelimpezadoesgoto,naQuadraR(Barriguda),na
cidadedeSalgueiro-PE.XXXVI-Requerimentonº247de2022-Autoriadovereador
NILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,que
sejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibório,deSá,queomesmo
interceda ao Secretário de ServiçosPúblicos,o SenhorMacbanaiSouza Oliveira
Passospararealizaropatrolamento(patrol)dasruasnãopavimentadas,dosBairros:
CopodeCristal,NovoSalgueiro,LoteamentoMonteAlegre,LoteamentoSãoFrancisco
e Planalto.XXXVII-Requerimento nº 248 de 2022-Autoria do vereadorNILDO
BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,queseja
solicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibóriodeSá,queomesmo
intercedaaoSecretáriodeDesenvolvimentoRural,oSenhorVeronaldoGonçalves
Ribeiroparapromoveramanutençãonaparededoaçude,doSenhorJazonLuizde
Barros,SitioSerradasPrincesas,MunicípiodeSalgueiro/PE.XXXVIII-Requerimentonº
249de2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidoo
plenário,na forma regimental,que seja solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito Dr.
MarcondesLibório,deSá,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,
oSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassospararealizaropatrolamento(patrol)do
campodefuteboldoBairroPlanalto,Salgueiro/PE.XXXIX-Requerimentonº250de
2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,
naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.Marcondes
LibóriodeSá,queomesmointercedaaoSecretáriodeDesenvolvimentoRural,o
SenhorVeronaldo GonçalvesRibeiro parapromoveralimpezadeum barreiro na
propriedade do Senhor Francisco Tadeu Ramos Leite, Sítio Barra Vindoca,
Salgueiro/PE.XL-Requerimentonº251de2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:
RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoao
Exmo.SenhorPrefeito Dr.MarcondesLibório,deSá,queo mesmo intercedaao
Secretario de ServiçosPúblicos,o SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passospara
realizaropatrolamento(patrol)docampodefuteboldoAssentamentoMonteAlegre,
Salgueiro/PE.XLI-Requerimento nº 252 de 2022-Autoria do vereadorBRUNO
MARRECA:RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,queseja
solicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesSáeaoSecretariadeServiçosPúblicosSr.
MacPassoseaoSecretáriodeCulturaeEsporteSr.WaldemarJunior,nosentidoque
sejatodaaRequalificaçãodetodasasQuadrasdeEsporte,façaum mutirãode
limpezaecapinaçãoem todaaextensãodoCSU–CentroSocialUrbanonobairrodo
DivinoEspiritoSantonomunicípiodeSalgueiro.XLII-Requerimentonº253de2022-
AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoSecretáriodeServiços
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PúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassoseaoGerentedaCompesakassio
Kramerparavistoriarospontosdevazamentonarededeesgotoedarmanutençãona
RuaTravessa27nobairrodaCOHAB.XLIII-Requerimentonº254de2022-Autoriado
vereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarcones
LibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveira
PassosquerealizeoserviçodelimpezaecapinaçãodaRuaMonsenhorMarianode
SouzaNeto,bairroDivinoEspíritosanto.XLIV-Requerimentonº255de2022-Autoria
do vereadorANDRÉ DE ZE ESMERALDO:Requerao Prefeito MunicipalSenhor
MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouza
OliveiraPassosquerealizeoserviçodelimpezaecapinaçãodaRua13,bairroda
COHAB.XLV-Requerimento nº256 de2022-Autoriado vereadorANDRÉ DE ZE
ESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao
SecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeo
serviço de capinação e retirada de entulho da Rua Caboclo Eduardo.XLVI-
Requerimento nº257 de 2022-Autoria do vereadorHENRIQUE SAMPAIO:Vem
requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriode
Serviços Públicos SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passos,que providenciem,o
serviçodelimpeza,capinaçãoemanutençãodocanaldaAvenidaJoséJanocade
Oliveira,BairroNovaOlinda,em Salgueiro–PE.XLVII-Requerimentonº258de2022-
AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhor
MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,Senhor
MichaelKennethFerreiraHayden,afazeroperação“TapaBuraco”,naRuaFrancisco
Noberto,noBairroNossaSenhoradasGraças,em SalgueiroPE.XLVIII-Requerimento
nº259de2022-AutoriadovereadorLEO PARENTE:Vem requererinformaçõesdo
SecretáriodeDesenvolvimentoUrbano,sobreaObradoParquedasCrianças.XLIX-
Requerimento nº 260 de 2022-Autoria do vereadorLEO PARENTE:Requera
manutençãodalumináriadoPostedoAssentamentoMonteAlegre,prox.aCasa
Grande,Em frenteàcasadeDonaSilvaneide.L-Requerimentonº261de2022-Autoria
do vereadorLEO PARENTE:Requera manutenção da via,com patrolamento na
EstradadoSitioNovos,MunicipiodeSalgueiro-PE.LI-Requerimentonº262de2022-
AutoriadovereadorLEOPARENTE:Requeramanutençãodavia,com patrolamentona
Rua02,loteamentoSãoFrancisco.LII-Requerimentonº263de2022-Autoriado
vereadorLEOPARENTE:RequeralimpezaecapinaçãonaRuaJoaquim deSáparente,
bairroplanalto.LIII-Requerimentonº264de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:
Requeramanutençãodavia,com patrolamentonaRuaMariadasDoresdosSantos,
loteamentoSãoFrancisco.LIV-Requerimentonº265de2022-Autoriadovereador
LEO PARENTE:Requeramanutenção davia,com patrolamento naTravessaRui
Barbosa,bairroPlanalto.LV-Requerimentonº266de2022-AutoriadovereadorPROF.
AGAEUDES:REQUER CONSERTO DO CALÇAMENTO NA RUA TRAVESSA ALFREDO
SOARES,NOBAIRRODIVINO,NESTACIDADE.Nãoinformada56-Requerimentonº
267de2022Processo:-Autor:PROF.AGAEUDESREQUERLIMPEZADECALÇADASDA
RUA11,BAIRROCOPODECRISTAL,AMONTOADASAPÓSPODAÇÃODEÁRVORES.
Adentrandonasvotações,foram encaminhadasàsdevidascomissõesosProjetosde
LeisOrdináriasnº11,12,13e14doanode2022,comotambém,asmoçõesdenº28
e29/2022.Colocadoem votação,em primeiroturno,aEmendaàLeiOrgânicanº
1/2022,foisolicitado vistaspelo vereadorZéCarlos,apesardasvistascoletivas
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concedidaspeloPresidentedaCasa,nasessãopassada.Em virtudedisto,aEmenda
foilidapeloprimeirosecretário.OvereadorZéCarlossolicitouintervalode5(cinco)
minutos ao Presidente para reunira sua bancada,oportunidade concedida pelo
Presidente.Apósareunião das2 (duas)bancadas,em separado,retornaram as
votações.O Presidenteregistrouqueserárealizadavotaçõessimbólicas,tendoem
vistaodecorrerdashoras.AEmendaforaaprovadaportrezevotosafavoredois
votoscontrários,sendoosvotoscontráriosdosvereadoresHenriqueLealSampaioe
LéoParente.O ProjetodeLeidoExecutivonº2/2022,em primeiravotação,fora
aprovadoporunanimidade.Em primeiroturno,oProjetodeLeidoExecutivo3/2022,
aprovadoporunanimidade.OProjetodeLeidoExecutivonº5/2022,em primeiroturno,
opresidentesolicitouarealizaçãodeumaemendaarespeitodeestabelecerum
parâmetrodereajusteanualnovalordabolsa.SolicitadovistaspelovereadorBruno
MarrecaeoPresidenteretiroudepautatantoaemendaaoprojetoquantoaoprojeto
deleiquetrataarespeitodabolsauniversitária.Asmoções,colocadasem votaçãoem
bloco,foram aprovadasporunanimidade.Asindicações,colocadasem votaçãoem
bloco,foram aprovadasporunanimidade.Osrequerimentos,colocadosem votação
em bloco,foram aprovadosporunanimidade.Em votação,aemendaapresentada
pelosvereadoresdabancadadaoposição,arespeito daBolsaUniversitáriafora
aprovadaporunanimidade.Oreferidoprojetotambém foraaprovado.Oprojetode
Resolução que prevê reajuste salarialdos servidores da Câmara Municipalde
Salgueiro,em primeiroturno,foraaprovadoporunanimidade.Asemendasaoprojeto
deLeidoExecutivo,quedispõesobreoplanodecargosecarreiras,overeador
Henrique LealSampaio pediu dispensa da leitura das mesmas,mas o vereador
ErivaldoPereirapediuqueprosseguissealeitura.Diantedoimpasse,passou-sea
leitura,feitapeloprimeirosecretário,dasemendasapresentadaspelabancadade
oposiçãoaoprefeito.Emendamodificativasaosprojetosdeleideautoriadoexecutivo
votadasem blocoeaprovadasporunanimidade.ProjetodeLeidoExecutivo9/2022
aprovadoporunanimidadeem primeiroturno.Realizadoquebradeinterstício,votadae
aprovadoem 2°turno.Foilevantadaaquestãodasessãoextraordináriamarcadapara
odia01/04edecidiu-sequeasmatériasqueseriam votadasnestaocasião,passarão
aintegrarapautadapróximasessãoordinária.Nadamaishavendoatratarnem
matériasadeliberar,oPresidentedestaCasadeclarouencerradaasessãoeinformou
queapróximareuniãoocorrerádia06(seis)deabril,próximaquarta-feira.
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ATADANONAREUNIÃO ORDINÁRIADO SEGUNDO PERÍODO DASEGUNDA
SESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARAMUNICIPAL
DEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.
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